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Kohoutov pro všechny generace – bezpečný a živý domov

Naším cílem je, aby se v obci dobře žilo všem generacím – dětem,
mladým rodinám, pracujícím i seniorům. Víme, že v Kohoutově chybí
mladé rodiny s dětmi, a právě ony jsou základem pro budoucí rozvoj a
život obce. Proto je chceme přilákat, ale zároveň myslíme na potřeby
všech, kdo už v Kohoutově žijí.

Chceme dosáhnout vyváženého rozvoje, který bude dbát na kvalitu
života každého z nás. Představujeme si vesnici pulzující a radostnou,
stojící na pevných tradicích, ale zároveň otevřenou přirozenému vývoji
moderní doby.
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Náš program je jednoduchý a vychází ze strategického dokumentu
„Program rozvoje obce“, který byl v nedávné době schválen zastupitelstvem
obce. Ten budeme respektovat a chceme na něj navázat.

Víme, že mladé rodiny potřebují dobré zázemí, aby se u nás cítily doma.
Proto chceme nabídnout podporu při bydlení a rekonstrukcích, vytvořit hernu,
hřiště i prostor pro setkávání rodičů s dětmi. Budeme usilovat o zřízení dětské
skupiny či mikrojeslí a rádi bychom aktivně oslovili mladé lidi, kteří hledají
kvalitní život na venkově.

Zároveň nezapomínáme na naše seniory, kteří si zaslouží péči, úctu a
dostupné služby. Přáli bychom si rozšířit nabídku zdravotní péče, nabídnout
rozvoz léků a nákupů či pomoc s vyřizováním na úřadech. Velkým přáním je také
vznik klubu seniorů, kde by se mohli pravidelně setkávat, sdílet radosti a
společně vyrážet na výlety.

Obec by měla být místem, kde je možné i pracovat. Vidíme šanci ve
vytváření pracovních míst v rámci obecních služeb a sociálních projektů. Rádi
bychom více spolupracovali s místními podnikateli a řemeslníky a zároveň zřídili
obecní centrum s nabídkou práce a brigád.

Kohoutov nutně potřebuje místa pro setkávání a trávení volného času.
Proto bychom chtěli vybudovat komunitní centrum otevřené všem generacím,
podpořit sport a kroužky pro děti i dospělé a v delším horizontu vytvořit i
přírodní koupaliště, kde se budou moci potkávat celé rodiny.

Důležitá je pro nás i otevřenost a dialog. Chceme, aby se občané sami
podíleli na rozhodování – třeba prostřednictvím participativního rozpočtu.
Usilovat budeme o lepší a srozumitelnější informování, ať už prostřednictvím
obecního zpravodaje, nebo online kanálů. Obecní úřad má být přátelským
místem, kde se lidé necítí jako žadatelé, ale jako partneři. Proto chceme pořádat
pravidelná setkání s občany a naslouchat každému.

A v neposlední řadě myslíme na budoucnost obce. Čistota, zeleň, podpora
komunitních zahrad, sázení stromů a pečlivé třídění odpadu patří mezi naše
priority. Stejně tak i bezpečná doprava a dobrá infrastruktura. To vše chceme
zasadit do dlouhodobé strategie, která zajistí, že Kohoutov zůstane místem, kde
se dobře žije – dnes i zítra.

SOS Kohoutov – Společně, Odpovědně, Solidárně
Hledáme cesty, ne výmluvy. Jsme tu pro vás.


